



Всего третий год **ТОО «АГРОФИРМА «ОЛИМП»** работает в составе «Арай-Холдинга», а ситуация в корне изменилась. До объединения урожайность получали низкую, а в 2015 вышли на показатель 10,6.

Внедряем «четыреполку», у нас теперь 14 тыс. гектаров зерновых и 4 тыс. - паров. Выращиваем пшеницу как мягких («Омская-18», «Карабалыкская-92»), так и твердых сортов («Степная»). Более чем 600 млн тенге учредители направили на пополнение оборотных средств и приобретение техники. Закупили в Лисаковске 5 жаток, оборудовав ими комбайны «Джангир»: в 2 раза выросла производительность труда. Впервые применив технологию уборочного конвейера, закупив для него 6 прицепных жаток, сократили время и потери при уборке. В этом заслуга наших специалистов: главного инженера Ч. Батлю, главного агронома А. Еремина, бригадира тракторно-полеводческой бригады В. Бойко, комбайнера А. Дранчуковского, механизаторов Г. Старкова и А. Урванцева, тракториста В. Дмитриенко, водителя В. Ясученя, заправщика Г. Черныша и всего нашего коллектива. Произошедшие изменения повлияли положительно на наш коллектив. Выросла производительность труда, люди работают с другим настроением.

Е. СЕЙТМУРАТОВ,
директор ТОО «Агрофирма «Олимп».